



Исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Калужской области принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 80-летию освобождения Калужской земли от немецко-фашистских захватчиков

16 сентября 2023 года мемориальный комплекс «Безымянная высота» в Куйбышевском районе Калужской области стал центром торжественных мероприятий, посвященных 80-летию освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков. В празднике приняли участие ветераны войн и участники специальной военной операции, губернатор Калужской области Владислав Шапша, сенаторы Анатолий Артамонов и Александр Савин, депутат Государственной Думы Ольга Коробова, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь в Российской Федерации Дмитрий Крутой, представители государственных и правоохранительных органов, общественных организаций и волонтеры, почётные граждане Калужской области и другие гости.

В торжественной части была совершена лития по воинам, погибшим во время Великой Отечественной войны, открыт памятный камень, посвященный бою на Безымянной высоте в 1943 году. Исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Калужской области Марк Харламов вместе с коллегами и участниками мероприятия почтили память защитников Родины, возложив цветы к подножию мемориала.

Значимая для калужан дата отмечается именно здесь, на границе со Смоленской и Брянской областями, где 80 лет назад последний захватчик был выбит с Калужской земли. Свою известность Безымянная высота получила благодаря подвигу 18 воинов-сибиряков, которые в сентябре 1943 года вступили в неравный бой в превосходящими силами противника, взяли и героически удерживали высоту. На торжественном мероприятии в ясный, солнечный день работали историческая экспозиция, а завершился праздник концертной программой российских артистов.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области



16 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1824950>